
MINISTERUL AGRICULTURII, DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI MEDIULUI 

Serviciul Hidrometeorologic de Stat 
 

PROCES-VERBAL nr. __28____ 

al ședinței Centrului hidrologic 

„16” august 2021, 11:00       mun. Chișinău 

 

Prezidă:        Alexandru Coronovschi, Șef Centrul hidrologic 

Prezenți:  Aliona Isac, Petru Botnari, Marina Șirocorad, Oxana  Clocico, 

Nina Balan, Veaceslav Gherghelegiu, Maria Alii. 

Au absentat:                            Cristina Mogîldea - concediu ordinar 

Mariana Prepeliță - concediu ordinar 

Dinu Prepeliță - concediu ordinar 

Dina Sîliște- concediu ordinar 

A documentat:      Aliona Isac, inginer superior al Centrului hidrologic 

 

Ordinea de zi: 

Organizarea activităţii în cadrul Centrului hidrologic. 

Şedinţa a fost deschisă de către dl Alexandru Coronovschi. Au fost anunțate sarcinile de 

lucru pentru săptămâna curentă.  

Domnul Alexandru a anunțat încă odată despre ședința online cu experții naționali și 

internaționali cu privire la prezentarea Raportului privind îmbunătățirea rețelei de observare 

hidrologică și a capacităților operaționale instituționale pentru furnizarea de servicii climatice 

orientate către utilizator. 

S-a discutat despre schimbarea formatului de prezentare a avertizarilor hidrologice. 

În perioada 15-30 septembrie în cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat va avea loc 

Ziua ușilor deschise, se preconizeaza diverse activități, prezentări, demonstrărea instrumentelor 

hidrometeorologice, concursuri etc. 

Pe data de 24-25 august va avea loc ședința online cu expertul român dl. Marius Mătreață. 

În conformitate cu hotărârea guvernului de a declara ziua de 30 august-zi liberă cu 

recuperare, ziua de sâmbătă-21 august va fi zi lucrătoare. 

În prezent, Ministerul Afacerilor Externe duce discuții cu autoritățile din Ucraina cu privire 

la obținerea permisiunii de a face măsurători pe malul stâng al Nistrului, la Unguri. 

Până la sfârșitul lunii curente schimbările în rețea for fi finalizate, ce țin de postul 

hidrometric Cahul și Răscăieți. 

În scopul îmbunătățirii rețelei de observare hidrologică se discută despre identificarea și 

crearea unui post hidrometric în amonte de orașul Chișinau și în amonte de orașul Strașeni, pe râul 

Bâc. 

Pe parcursul săptămânii curente, 16.08-20.08.2021, Direcția monitoring hidrologic va merge 

în deplasari pentru măsurători de debit conform Programului de măsurători de debit pe râul Prut și 

Nistru. 

S-a decis: 

1. Pe data de 16.08.2021, ora 14:00, participarea la ședința online cu privire prezentarea 

Raportului privind îmbunătățirea rețelei de observare hidrologică și a capacităților operaționale 

instituționale pentru furnizarea de servicii climatice orientate către utilizator. 

2. Formatul de prezentare a avertizarilor hidrologice urmează a fi schimbat (Oxana Clocico). 



3. În perioada 15-30 septembrie în cadrul Serviciului Hidrometeorologic de Stat va avea loc Ziua 

ușilor deschise. 

4. Pe data de 24-25 august va avea loc ședința online cu expertul român dl Marius Mătreață. 

5. Ziua de 21 august-zi lucrătoare. 

6. Crearea funcțiilor pentru posturile hidrometrice Cahul și Răscăieți, până pe 30.08.2021. 

7. Crearea unui post hidrometric în amonte de orașul Chișinau și în amonte de orașul Strașeni, pe 

râul Bâc. 

8. Pe parcursul săptămânii curente, 16.08-20.08.2021, Direcția monitoring hidrologic va merge în 

deplasari pentru măsurători de debit conform Programului de măsurători de debit pe râul Prut și 

Nistru. 

 

 

 

A prezidat:                                                                                                 Alexandru  Coronovschi  

  

 

A documentat:                                                                                                                 Aliona Isac 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  


